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          Instrukce autorům
„Journal of Landscape Management“ publikuje původní vědecké práce, odborné články a rešerše z oblasti managementu krajiny, vodního hospodářství, lesního hospodářství a lesního inženýrství. Příspěvky jsou přijímány a publikovány v anglickém jazyce. Autor je plně odpovědný za původnost práce a formální správnost. 
Autorské příspěvky prosím zasílejte v elektronické podobě v programu Microsoft Word na adresu: JLM.LDF@mendelu.cz
Formální požadavky: formát stránky A4, okraje 2,5 cm, členění textu do dvou sloupců.
Písmo: styl písma Arial, velikost písma 10, řádkování jednoduché, nepoužívat tučné písmo, podtržení nebo jiný způsob zvýraznění textu.

Zarovnání textu: do bloku, názvy kapitol zarovnat vlevo, název článku a jména autorů zarovnat na střed.
Grafy, mapy, fotky, ilustrace či jiná vyobrazení umístit na odpovídajícím místě v textu a označit dle pořadí číslem a názvem pod obrázkem (např.: Obr. 1 Vegetační doprovod toku). Veškerá vyobrazení vkládat v černobílé podobě, autor je zároveň přiloží jako samostatné, jasně a výstižně označené soubory ve formátu XLS nebo JPG. Rastrové obrázky ve formátu JPG musí mít minimální rozlišení 300 dpi a dostatečné rozměry pro tisk. 

Tabulky: umístit v textu a dle pořadí označit číslem a názvem nad tabulkou (např.: Tab. 1 Inventarizace dřevin). Zkratky nebo symboly použité v tabulkách vysvětlit v legendě pod tabulkou nebo v poznámce pod čarou. 
Měřné jednotky: používané jednotky musí odpovídat soustavě měrných jednotek SI. 

Vědecké názvy: názvy rostlin, živočichů a fytocenologických jednotek psát kurzivou.
Zkratky a symboly používané v práci je nutné při jejich prvním uvedení vysvětlit.
Struktura příspěvku je požadovaná v následujícím pořadí: název a úplné jména autorů, abstrakt (krátký souhrn), klíčová slova (maximálně 6 v abecedním pořadí), hlavní text. Hlavní text členěn do následujících kapitol: Úvod, Materiál a metody, Výsledky, Diskuse, Závěr, Literatura, Kontakt na autora. 
Výsledky a diskuse mohou být sloučeny do jedné kapitoly.
Citace: Příjmení autora, rok vydání, např. (Pauling, 2005), (Pauling a Liu, 2004), (Paulig et al. 2004).
Literatura: obsahuje seznam recenzovaných zdrojů uspořádaných v abecedním pořadí podle příjmení prvního autorů. Literární zdroje by měly být citovány v původním jazyce. Na seznam literatury mohou být zařazeny pouze dokumenty citované v textu. Příklady:
Kniha:
Sheril, R. D. (1956). The terrifying future: Contemplating color television. San Diego, CA: Halstead.
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Kontakt na autora: poštovní adresa, telefonní číslo a číslo faxu, emailová adresa 
Dodržování těchto pokynů je pro všechny autory závazné. Autorské příspěvky, jejichž forma a jazyková kultura nebude odpovídat výše uvedeným požadavkům, budou autorům vráceny k přepracování, případně mohou být odmítnuty.

